



7月28日,在以色列南部与加沙的边境,废弃的炮弹堆在一辆梅卡瓦坦克前。
新华社发

相互指责—— 炮弹伴随着口水无情地收割生命

26日,以色列主动提出延长人道主义停火24小时,遭到哈马斯拒绝;27日,哈马斯表态接受新的24小时停火协议,以色列却不干了。

美联社报道称,当以色列安全内阁27日开会讨论哈马斯提出的停火协议之时,火箭炮仍旧如雨点般落在以色列南部地区,加沙地带也传来以军的袭击声。

而以色列和哈马斯均指责对方破坏延长停火时间的努力。哈马斯宣称,鉴于以色列“缺少承诺”,他们决定恢复开火。以色列总理内塔尼亚胡则表示,哈马斯违反停火协议的行为已显示出其不可信赖,“以色列没有义务、也不会让一个恐怖组织决定何时方便向我们的人民、我们的城市开火,何时不方

便”。

根据巴勒斯坦卫生部门统计的数据,自以色列8日发动“护刃行动”以来,已造成近1100名巴勒斯坦人丧生,死者多数为平民。以色列军方表示,以方损失了43名士兵和2名平民,另有1名泰国工人在火箭炮袭击中丧命。

据中国日报网

停火, 停火! 无条件停火

巴以冲突双方互不相让 已致千余生灵涂炭

主席声明—— 安理会:从开斋节开始停火

联合国安理会28日凌晨通过主席声明,敦促巴以双方从伊斯兰教开斋节开始全面实施人道主义停火。

联合国安理会于纽约当地时间28日零时就中东问题举行紧急会议。安理会本月轮值主席、卢旺达常驻联合国代表加萨纳在会上宣读声明说,安理会对加沙地区危机导致局势恶化及平民伤亡表示严重关切,呼吁当事方充分遵守国际人道主义法,保护平民。

声明说,安理会大力支持国际伙伴和联合国秘书长有关立即实施无条件人道主义停火的呼吁,“敦促所有各方接受并充分实施开斋节期间及之后的人道主义停火”,并促请各方就埃及提出的停火倡议达成持久和得到充分尊重的停火。安理会同时强调,有必要立即向加沙地带的巴勒斯坦平民提供人道主义援助。

安理会主席声明是在协商一致的基础上通过的,但不像安理会决议那样具有法律约束力。
据新华社

潘基文敦促—— 加沙人道停火延长24小时

联合国秘书长潘基文27日通过其发言人发表声明,敦促巴以双方将加沙人道主义停火延长24小时。

声明说,潘基文“以最强烈的言辞”敦促巴以双方将人道主义停火再延长24小时。他指出当前的冲突已经造成太多伤亡和破坏,并强调了巴以双方暂时停火的重要性。

潘基文敦促所有对巴以双方具有影响力的各方推动延长人道主义停火并在宣布停火后予以遵守。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当地时间27日凌晨表示,只要以军部队还留在加沙境内,哈马斯就不会接受任何停火提议。以色列国防军同日发表声明说,哈马斯不间断地继续向以色列发射火箭弹,以军决定全面恢复对加沙地区的军事行动。

据新华社



7月28日,一名巴勒斯坦妇女在加沙城其亲属的墓地前哭泣。
新华社发

美国施压—— 以巴立即无条件停火

美国总统奥巴马27日就加沙地带局势与以色列总理内塔尼亚胡通电话,呼吁巴以冲突双方立即实现无条件人道主义停火。

白宫当天发布声明说,奥巴马在通话中重申,美国支持埃及提出的停火方案,呼吁冲突双方立即达成停火,从而实现建立在2012年停火协议基础上的永久和平。

奥巴马表示,越来越多的巴勒斯坦平民和以色列人在冲突中死亡,加沙地带的人道主义状况也在不断恶化,美国对此表示严重关切。但他也表示支持以方自卫的权利,“任何巴以冲突的持久解决方案都应保证解除恐怖主义组织的武装并实现加沙的非军事化”。

据新华社

无心过节—— 17万巴勒斯坦人逃离家园

“开斋节”是伊斯兰三大宗教节日之一,今年的“开斋节”是本月29日。往年这个时候,加沙民众早就开始为节日做准备,他们会为孩子添置新衣服、新玩具,走访亲戚。然而如今在战火的阴影下,一切节日筹备都无从谈起。

由于担心遭袭,加沙城居民恩塔尔·马里赫现在带着妻儿住在避难所里,他趁着26日停火时回家看了一眼,“我回去时,发现家里的一切都被毁了”。

22岁的哈米德·阿布·阿塔是一名卖鞋的商贩,27日市场开门营业3个小时后,他仍然没有做成一单生意。“这并不奇怪,现在我们感觉不到哪怕一丝节日的喜悦,自然无心过节。”阿塔说,他和家人原本住在加沙城,但迫于炮火猛烈不得不搬走寄居亲戚家,“我有4名亲人在此次战争中丧生,在这样一个节日里,我们感受不到任何快乐”。

根据联合国在加沙当地机构的统计,连日来的巴以冲突使得17万巴勒斯坦人被迫逃离家园。
据中国日报网

江苏大学 科研成果

国家863计划成果
2007AA10Z321

国家发明专利
ZL200810235767.7



人在江湖飘,哪能不挨刀(喝酒),每天酒不离身,为的就是想事业有点成绩,多挣钱,过上好生活。可是现在钱有了,却落下一身病,又是咳嗽又是胃不舒服,食欲没了,性欲也没了,身体一日不如一日,现在才真正感受生命的脆弱和宝贵。要是能用钱买健康,花多少钱我都愿意。吃干杯肽少快速解酒醒酒,全面消除喝酒对人体造成的危害,让你喝酒更美,精神饱满,相当于给自己多争取1天的生命。

众所周知,饮酒伤肝。那么,如何能够做到既能开怀畅饮,又能干杯无事?现代生物科技的发展,实现了人们渴望健康的美好愿望。

长期饮酒或过量饮酒,特别是常饮高度酒,容易使肝细胞反复发生脂肪变性、坏死和再生,导致肝硬化,最终转化为肝癌。酒精进入体内后,如果肝功能受损,酒精在肝脏的代谢也无法正常进行。所以,保护肝脏才能更好的解酒。

江苏江大五棵松生物科技有限公司倾情奉献

三期授花,可换取干杯肽少一盒(18粒),仅限前100名。
Add: 镇江新区五棵松科技园114幢 Http: www.five-pines.com 400-105-1105 特约经销点: 镇江恒和食品有限公司(二茅白) 京口饭店高铁商场部 镇江城市佳机楼商场部 润州华联百货商行(北湖路)

奥尔乐 玉米肽片
干杯肽少



要干,更要肝!

醒酒护肝 修复肝损伤

